

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS FACULDADE DE ADMINISTRAÇÃO, CIÊNCIAS CONTÁBEIS E CIÊNCIAS ECONÔMICAS

## PORTARIA Nº 5017 DE 29 DE AGOSTO DE 2025

A DIRETORA da Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas (FACE) da Universidade Federal de Goiás (UFG), no uso de suas atribuições legais e estatutárias e a partir do que consta do processo SEI n. 23070.044370/2025-97, RESOLVE:

Designar DANIELA ROSIM, Matrícula nº 2281293/SIAPE, Professor do Magisterio Superior, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, lotada na Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, MARCOS INACIO SEVERO DE ALMEIDA, Matrícula nº 1835243/SIAPE, Professor do Magisterio Superior, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, lotado na Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, CANDIDO VIEIRA BORGES JUNIOR, Matrícula nº 1696030/SIAPE, Professor do Magisterio Superior, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, lotado na Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, JULIANO LIMA SOARES, Matrícula nº 3021859/SIAPE, Professor do Magisterio Superior, em regime de trabalho de dedicação exclusiva, lotado na Faculdade de Administração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, para comporem a comissão responsável pela condução do processo de credenciamento de novos(as) docentes ao Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGADM), no segundo semestre de 2025, Edital n. 03/2025.

## DAIANA PAULA PIMENTA



Documento assinado eletronicamente por **Daiana Paula Pimenta**, **Diretora**, em 29/08/2025, às 08:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do <u>Decreto nº 10.543, de 13 de</u> novembro de 2020.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.ufg.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0">https://sei.ufg.br/sei/controlador\_externo.php?acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0</a>, informando o código verificador 5613212 e o código CRC 89369E6F.

**Referência:** Processo nº 23070.044370/2025-97 SEI nº 5613212